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Решения Дисциплинарного комитета за 2018 год
	№ п/п
	Дата решения
	Принятые решения

	1. 
	11.05.2018
	I. Привлечь арбитражного управляющего Калашникова Андрея Анатольевича к дисциплинарной ответственности в виде устного замечания.

II. Привлечь арбитражного управляющего Кинтаева Алибека Баймуратовича к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

III. Привлечь арбитражного управляющего Дорошина Максима Сергеевича к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

IV. Привлечь арбитражного управляющего Файзельгаянова Нияза Димовича к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

V. Привлечь арбитражного управляющего Родина Алексея Михайловича к дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

	2. 
	06.08.2018
	I.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Мохова Ю.Н. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписание об устранении нарушений Положения о членстве и о Порядке уплаты взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 40 000 руб.,  в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из протокола  настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам.

II.
Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Елесиной Т.В. мер дисциплинарной ответственности, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

III.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Зуева Л.И. в виде вынесения  предписания о предоставлении отчетности за 2016-2018 годы  в 14дневный срок с момента получения выписки из настоящего протокола., а также применить меру дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещение об этом публично.

IV.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Яковлева А.Д. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписание об устранении нарушений Положения о членстве и о Порядке уплаты взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 25 000 руб.,  в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из протокола  настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам.

V.
Рекомендовать Совету Союза применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Василова П.Ф. в виде приостановления представления кандидатуры в арбитражный суд для утверждения в делах о банкротстве до устранения выявленных нарушений в части оплаты задолженности по оплате членских взносов. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписание об устранении нарушений Положения о членстве и о Порядке уплаты взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 105000 руб.,  в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из протокола  настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам.

VI.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Денисенко Ю.П. в виде предупреждения с оповещением об этом публично, применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания об устранении допущенных нарушений в части предоставления отчетности за 2016-2018 годы в 14дневный срок с момента получения выписки из настоящего протокола.

VII.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Капустина А.И. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

VIII.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Хилажева Д.М. в виде предупреждения с оповещением об этом публично, вынести предписание предоставить отчетность за 2016-2018 годы в 14дневный срок с момента получения выписки из настоящего протокола.

IX.
Рекомендовать Совету Союза рассмотреть вопрос об исключении из состава Союза арбитражного управляющего Хилажева Даниса Мухаметьяновича.

X.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Громова Г.Г. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

XI.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Светловой Т.В. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

	3. 
	04.09.2018
	I.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Арсланова Р.К. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания об устранении нарушений Положения о членстве и Положения о порядке уплаты членских взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 90 000 руб. в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам, а также применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания о предоставлении отчетности за 2016-2018 годы в 14дневный срок с момента получения выписки из настоящего протокола.

II.
Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Колесника А.А. мер дисциплинарной ответственности, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

III.
 Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Кузнецовой Е.Г. мер дисциплинарной ответственности, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

IV.
 Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Пархоменко А.С. мер дисциплинарной ответственности, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

	4. 
	25.09.2018
	I.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Кудряшова С.В. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания об устранении нарушений Положения о членстве и Положения о порядке уплаты членских взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 15 000 руб. в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам, а также применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания о предоставлении отчетности за 2016-2018 годы в 14дневный срок с момента получения выписки из настоящего протокола.

II.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Кучкарова И.Ф. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

III.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Ноева А.Т. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания об устранении нарушений Положения о членстве и Положения о порядке уплаты членских взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 115 000 руб. в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам.

	5. 
	23.10.2018
	I.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Белова Р.А. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

II.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Михайленко Е.В. в виде обязанности оплатить дополнительный членский взнос в размере 72 000 рублей, применить меру дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

III.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Попова А.В. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания об устранении нарушений Положения о членстве, Устава Союза и Положения о порядке уплаты членских взносов в части несвоевременной уплаты взносов в размере 20 000 руб. в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам.

IV.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Шилова П.С. в виде наложения штрафа в размере 10 000 рублей за несоблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

V.
Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Шутановой Т.В. мер дисциплинарной ответственности, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

	6. 
	22.11.2018
	I.
Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Никеева А.П. мер дисциплинарной ответственности ввиду незначительности допущенных нарушений, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

II.
Не применять в отношении члена Союза «СРО АУ «Стратегия» Тимма Э.В. мер дисциплинарной ответственности ввиду незначительности допущенных нарушений, рекомендовать соблюдение требований Стандартов и правил профессиональной деятельности, условий членства в саморегулируемой организации.

III.
Не применять меру дисциплинарной ответственности в отношении Михайленко Е.В. в виде обязанности оплатить дополнительный членский взнос в размере 72 000 рублей, применить меру дисциплинарной ответственности в виде обязанности оплатить дополнительный членский взнос в размере 48 000 рублей, применить меру дисциплинарной ответственности в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

IV.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Сохена Ю.М. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.  

	7. 
	21.12.2018
	I.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Алешина А.Д. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.

II.
Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Клеймёнова А.С. в виде предупреждения с оповещением об этом публично. Применить меру дисциплинарной ответственности в виде вынесения предписания об устранении нарушений Положения о порядке уплаты взносов, п.6.2. Положения о членстве, пп.7 п.4.8 Устава Союза в части несвоевременной уплаты членских взносов в размере 20 000 руб. в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента получения выписки из настоящего протокола и предоставить в Союз «СРО АУ «Стратегия» подтверждение оплаты задолженности по членским взносам.

III.
 Применить меру дисциплинарной ответственности в отношении Лукьянова В.В. в виде предупреждения с оповещением об этом публично.


