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Совет Союза «СРО АУ «Стратегия» от 15.08.2025г., 
протокол №28	
						
Место проведения: г. Москва, бульвар Филевский, д. 40.
Форма проведения: заочная. 
Приняли участие восемь членов Совета Союза «СРО АУ «Стратегия». Кворум имеется.  

Повестка дня:
1. [bookmark: _Hlk160184302]Об исключении из членов Союза «СРО АУ «Стратегия» арбитражного управляющего Налетовой Виктории Владимировны ввиду несоответствию условиям членства Союза, а именно п. 3 ст.20 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», пункта 4.8 Устава Союза «СРО АУ «Стратегия», пункта 5.2. Положения о членстве Союза «СРО АУ «Стратегия»;
2. Об исключении из членов Союза «СРО АУ «Стратегия» арбитражного управляющего Юшиной Валерии Олеговны ввиду несоответствию условиям членства Союза, а именно п. 3 ст.20 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», подпункта 4.8 Устава Союза «СРО АУ «Стратегия», пункта 5.2. Положения о членстве Союза «СРО АУ «Стратегия».

По вопросу № 1
Решили:
Не исключать арбитражного управляющего Юшину Валерию Олеговну ввиду несоответствию условиям членства Союза, а именно п. 3 ст.20 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», пункта 4.8 Устава Союза «СРО АУ «Стратегия», пункта 5.2 Положения о членстве Союза «СРО АУ «Стратегия».
Вывести из состава членов Союза Юшину Валерию Олеговну на основании личного заявления
Обязать Юшину Валерию Олеговну погасить задолженность по членским взносам в размере 434 376 (четыреста тридцать четыре тысячи триста семьдесят шесть) рублей в срок до 15.09.2025 г.
В случае непогашения задолженности по уплате членских взносов Юшиной Валерией Олеговной в срок до 15.09.2025 г. Президенту Союза обратиться в Арбитражный суд с исковым заявлением о взыскании задолженности по уплате членских взносов с Юшиной Валерии Олеговны.
Президенту Союза направить в арбитражные суды ходатайства об освобождении арбитражного управляющего Юшиной Валерии Олеговны от исполнения обязанностей в делах о банкротстве.

По вопросу № 2
Решили:
Не исключать из членов Союза арбитражного управляющего Налетову Викторию Владимировну.
Обязать Налетову Викторию Владимировну погасить задолженность по членским взносам в размере 61 800 (шестьдесят одна тысяча восемьсот) рублей в срок до 15.09.2025 г.
В случае непогашения задолженности по уплате членских взносов Налетовой Викторией Владимировной в срок до 15.09.2025 г. Президенту Союза обратиться в Арбитражный суд с исковым заявлением о взыскании задолженности по уплате членских взносов с Налетовой Виктории Владимировны.

Председатель Совета Союза	                                                                       Н.С. Лагода


Секретарь заседания                                                                                    А.В. Деменева
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